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	I (школьный) этап Всероссийской олимпиады школьников
2018/19 учебный год
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ЗАДАЧИ 
Задача 1 (10 баллов) 

На складе в четырех разноцветных контейнерах было 820 упаковок товара. Для перевозки необходимо было разделить груз поровну. Из синего в зеленый переложили 75 упаковок. Из красного контейнера убрали 80 упаковок, 60 из них добавили в желтый, а оставшиеся упаковки поровну поделили между четырьмя контейнерами. Сколько упаковок было в каждом контейнере первоначально?

Задача 2. (15 баллов)
Каковы сбережения семьи, если ее доход составляет 900 тыс. руб. в год, в том числе 120 тыс. руб. – пенсия, ставка подоходного налога – 13%, а расходы – 600 тыс. руб.? 

Задача 3 (15 баллов)

Два сапожника Шпилькин и Набойкин делают и продают одинаковые сапоги по 10 000 руб. Шпилькин  шьет одну пару за три дня, Набойкин – за два дня.

а. Какую выручку получит каждый сапожник от продажи сапог за месяц, если в месяце 24 рабочих дня?
b. Определите, сколько денег останется у каждого сапожника, если на покупку материалов для шитья каждой пары сапог они тратят 6000 руб. 

Задача 4 (25 баллов)
Выручка от продажи продукции выросла в четыре раза при росте цены в три раза. Число работников за этот период выросло на 20%. Как изменилась производительность труда? 

Задача 5 (15 баллов)
Четвертая часть акций «Корпорации монстров» принадлежит Джеймсу Пи Салливану, Майку Вразовски и Рэндаллу Богс. У Майка в два раза меньше акций, чем у Джеймса, а у Рэндалла в три раза больше акций, чем у Джеймса. У остальных акционеров 2700 акций. Сколько акций у каждого крупного акционера?
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